



# Sesiunea Cercurilor Științifice Studențești, Ediția a XIX-a „Materialul uman reprezintă punctul forte al acestei universități“

„Ne-am aflat astăzi în fața unora dintre cei mai buni studenți ai Universității Constantin Brâncoveanu, dar și a unor elevi merituoși, care știu să facă față competiției. La Pitești, au fost prezentate peste 200 de lucrări bune și foarte bune. Am văzut astăzi cercetări științifice autentice și am avut parte de o polemică în adevăratul sens al cuvântului. Toate acestea îmi întăresc convingerea că materialul uman reprezintă punctul forte al acestei instituții, așa cum

au remarcat și membrii comisiei de evaluare a Agenției Române de Asigurare a Calității în Învățământul Superior (ARACIS).

Dragi studenți și elevi, nu uitați că lumea în care trăiți vă oferă oportunități de care mulți dintre noi nu am avut parte! Doar voi puteți contribui la realizarea propriilor dorințe!“

**Prof. univ. dr. Ovidiu Puiu,**  
Prorectorul Universității Constantin Brâncoveanu



## Felicități câștigătorilor!

### TEORIE ECONOMICĂ. MICROECONOMIE ȘI MACROECONOMIE

Locul I - Gliga Alexandru George, anul I, Contabilitate și Informatică de Gestiune, Stan Andra Mihaela, anul I, Contabilitate și Informatică de Gestiune

### ECONOMIE MONDIALĂ

Locul I - Radu Ștefan, anul III, Marketing, Stănculescu Anca, anul III, Contabilitate și Informatică de Gestiune

### FINANȚE. BĂNCI. ASIGURĂRI

Locul I - Vișan Maria, anul II, Contabilitate și Informatică de Gestiune, Buzuc Ovidiu, anul I, Contabilitate și Informatică de Gestiune

### MANAGEMENT. MANAGEMENT ȘI TEHNICI DE AFACERI

Locul I - Dincă Ana-Maria, anul III, Finanțe și Bănci, Franțescu Costel, sem. IV, Managementul afacerilor

### MARKETING

Locul I - Ghencea Daniel-Petru, anul I, Marketingul Serviciilor

### ANALIZĂ ECONOMICĂ- FINANCIARĂ. CONTABILITATE ȘI AUDIT

Locul I - Calinescu Elena, anul III, Finanțe și Bănci

### ECOLOGIE. MERCEOLOGIE

Locul I - Gliga Alexandru, anul I, Contabilitate și Informatică de Gestiune, Manea Mirela-Ioana, anul I, Economia Comerțului, Turismului și Serviciilor

### DREPT

Locul I - Huțan Grațiana, anul II, Drept, Pătru Iona, anul III, Drept, Ana Carmen, anul I, Drept

### ADMINISTRAȚIE PUBLICĂ

Locul I - Barâscu Gheorghita, anul II, Administrație Publică

### JURNALISM. ȘTIINȚELE COMUNICĂRII

Locul I - Brătulescu Rahela, anul I, Comunicare și Relații Publice

### COMUNICARE ȘI CORESPONDENȚĂ ÎN LIMBA ENGLEZĂ

Locul I - Despa Livia Lina, anul I, Afaceri Internaționale

### COMUNICARE ȘI CORESPONDENȚĂ ÎN LIMBA FRANCEZĂ

Locul I - Ion Luiza, anul II, Drept



## Duelul ideilor științifice

Prof. univ. dr. Ion Scurtu, Prorectorul Universității Constantin Brâncoveanu, a deschis cea de-a XIX-a ediție a Sesiunii Cercurilor Științifice Studențești: „Ne revedem în această zi pentru a desfășura o activitate devenită deja tradiție, căci a fost gândită încă de la înființarea Universității de către Rectorul fondator al acesteia, prof. univ. dr. Alexandru Puiu, cadru didactic de o deosebită formă științifică și pedagogică, în ideea că cercetarea științifică studențească trebuie să fie parte integrantă a procesului de

formare intelectuală. De-a lungul timpului, peste 2.000 de studenți au evoluat în cadrul Sesiunilor Științifice în diverse domenii. Universitatea Constantin Brâncoveanu este o universitate relativ tânără, ce sărbătorește 20 de ani în 2011, prilej cu care, în centrul din Pitești vor fi organizate numeroase manifestări științifice și culturale, inclusiv o sesiune de comunicări care va cuprinde cele mai bune lucrări din toate cele trei centre. Anul acesta, la Braila, s-au înscris 210 lucrări, aproximativ egal împărțite între cele

două domenii: cel economic și domeniul comunicării și administrației publice. În numele conducerii universității, al rectorului, decanilor și al meu personal, le mulțumesc studenților, elevilor și profesorilor coordonatori pentru prezența și lucrările realizate și le urez succes“.

Pentru că ne aflăm într-un moment festiv, în care omagiam patronul spiritual al universității noastre, prof. univ. dr. Ionel Cândea, directorul Muzeului Brailei, a fost invitat să realizeze un portret al domnitorului Constantin Brâncoveanu: „Este o onoare deosebită și am răspuns cu entuziasm invitației de a face un portret uneia dintre cele mai mari figuri din istoria românilor, Constantin Vodă Brâncoveanu, pe care biserica l-a și sanctificat, în zi de sărbătoare pentru universitatea care îi poartă numele“.

Alături de cadrele didactice ale universității și de studenții acesteia au participat și cadre didactice din liceele brăilene, precum și personalități din mediul economic sau din viața culturală a urbei, care au făcut parte din juriile secțiilor.

Prof. Romeo Mocanu, inspector școlar general adjunct, ne-a declarat: „Împreună, noi, învățământul preuniversitar, și dumneavoastră, cel universitar, încercăm să formăm oameni, iar astăzi ne întâlnim cu toții pentru a audia cele mai bune lucrări de cercetare științifică din rândul elevilor și studenților. Este o tradiție greu de egalat, este ceas

aniversar, vă doresc La mulți ani, succes și felicitări tuturor“.

Ing. Marius Găitan, director S.C. Procons S.R.L.: „Sunt convins că toți aveți încredere în lucrările pe care le-ați realizat, ca va doriți succesul, vă felicit pentru curaj și sper că, peste câteva ore, ne vom reîntâlni la festivitatea de premiere pentru a rasplăti cele mai bune lucrări“.

Ing. Dr. Traian Cismaș, director D.A.D.R. Braila: „Vă felicit la ceas aniversar pentru obținerea celui mai înalt calificativ acordat de ARACIS - Grad de Încredere ridicată, care este meritul dumneavoastră, dar mai presus al profesorilor care ajută la instruirea și pregătirea dumneavoastră. Felicit, în acest sens, Universitatea Constantin Brâncoveanu!“.

În cursul aceleiași zile, a avut loc festivitatea de premiere. Reprezentanții juriilor au apreciat eforturile participanților și i-au răsplătit pe măsura eforturilor depuse. Elevii din liceele brăilene s-au înscris, alături de studenți, în competiția pentru cel mai înalt titlu la diferite secțiuni și au demonstrat că pot fi foarte teameini atunci când e vorba de cercetarea pe o temă ce le stărneste interesul, reușind să câștige atât aprecieri, cât și foarte multe premii.

Nu știu cum era atunci. Dar știu bine că acum tinerii sunt foarte curioși, interesați, pasionați de diverse teme și serioși atunci când vine vorba de cercetare științifică.

**Suzana Purice**